

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, підготовлену Херсонським державним аграрно-економічним університетом

Професійна підготовка фахівців в галузі гідротехнічного будівництва, водної інженерії та водних технологій для України є актуальним державним завданням. Особливо ця галузь важлива для Південного регіону нашої держави, де розвивається аграрний сектор економіки, що в умовах дефіциту водних ресурсів і змін клімату вимагає раціонального водокористування, реконструкції існуючих і будівництва нових гідротехнічних, гідромеліоративних, водогосподарських систем і споруд в т.ч. сільськогосподарського призначення. В цьому в значній мірі проявляється унікальність даної освітньо-професійної програми. Поєднання розвитку промисловості та аграрного виробництва з раціональним використанням водних ресурсів і забезпеченням будівництва нових та ефективного функціонування існуючих гідротехнічних систем і споруд є основою сталого розвитку економіки України.

В освітньо-професійній програмі Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, особлива увага приділяється актуальним вимогам та потребам пов'язаних із проектуванням, будівництвом та експлуатацією споруд і систем водогосподарського комплексу.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності, враховуються основні види і завдання водогосподарської діяльності фахівця-бакалавра. Освітні компоненти ОПП бакалаврів освітньо-професійної програми Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології повністю відповідають предметній області і орієнтації освітньо-професійної програми. Визначені програмою фахові компетентності та результати навчання забезпечують високий рівень професійної підготовки випускників, широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки здобувачів вищої освіти.

Запропонована Херсонським державним аграрно-економічним університетом освітньо-професійна програма Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології, спроможна забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку бакалаврів за спеціальністю 194 Гідротехнічне будівництво, водна інженерія та водні технології. Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців для потреб гідротехнічного будівництва і водогосподарського комплексу України.

Рецензент:

заступник директора з наукової роботи  
Інституту водних проблем і меліорації НААН,  
докт. с.-г. наук, с.н.с., член-кореспондент НААН,  
член Ради роботодавців факультету архітектури  
та будівництва Херсонського ДАЕУ

МП



Шатковський А.П.